

2020年2月7日

「製粉ミュージアム」累計来館者数10万人を達成

日清製粉グループ(株式会社日清製粉グループ本社 社長: 見日 信樹) が当社発祥の地、群馬県館林市にて運 営している、企業文化施設の製粉ミュージアムは、20 20年1月29日に、累計来館者10万人目のお客様を お迎えしました。記念すべき10万人目のお客様は栃木 県さくら市から来られ、「製粉ミュージアムには初めて 来ました。10万人目ということで驚きましたが、大変 嬉しいです。気候の良い時期に、また是非、来たいと思 います。」と述べられました。

日清製粉グループは、これまでお越しいただいたお客 様お一人お一人に、改めて心からの感謝を申し上げます。 今後も製粉ミュージアムは食の大切さや楽しさを語り継 いでいく教育資産として、様々な活動を展開するととも に、地元の文化振興・観光振興に寄与し、地域発展に貢 献できるよう努めて参ります。



▲10万人目のご来館となった和氣様ご夫妻

■「製粉ミュージアム」施設概要

「製粉ミュージアム」は、小麦・小麦粉をテーマとして2012年11月にオープンした世界的に 見ても貴重な企業文化施設です。日清製粉グループの歴史を語る"本館"、先端技術を駆使した小麦 粉づくりの今を伝える"新館"、寛ぎの"日本庭園"により構成されています。

称 :製粉ミュージアム

(Nisshin Milling Museum)

所 在 地 : 群馬県館林市栄町6-1

(東武伊勢崎線「館林駅」西口下車すぐ)

話:0276-71-2000

開館時間:10:00~16:30(入館は16:00まで)

休館 日:月曜日(月曜日が祝日の場合は翌日が休館日)、

年末年始等

入館料:大人200円、小人(小・中学生)100円

Webサイト: https://www.nisshin.com/museum/



▲製粉ミュージアム本館外観

以上

この件に関する報道関係者のお問い合わせ先

株式会社日清製粉グループ本社 総務本部 広報部 担当: 開・塩谷 【電話】03-5282-6650 【メール】mailbox@mail.nisshin.com